

Datum: 12. 12. 2014

**TRGOVINSKA
ZBORNICA SLOVENIJE**
Slovenian Chamber of Commerce

SPOROČILO ZA JAVNOST

Dimičeva ulica 13, SI-1000 Ljubljana
t: +386 1 58 98 212, +386 1 58 98 213
f: +386 1 58 98 219
e: info@tzslo.si, www.tzslo.si

ID številka za DDV: SI67994598

Številka TRR: SI56 0313 8100 0518 803

TZS ne podpira uvedbe davčnih blagajn na način, ki bi dodatno obremenjeval gospodarstvo

Trgovinska zbornica Slovenije (TZS) močno podpira ukrepe za zmanjševanje sive ekonomije v Sloveniji, saj na področju gospodarstva to pomeni enakopravnejši položaj gospodarskih subjektov pri opravljanju njihove dejavnosti oziroma storitev ter odpravo nelojalne konkurence na trgu, hkrati pa TZS nasprotuje dodatnim obremenitvam že zdaj močno obremenjenega gospodarstva. TZS se je v preteklih dneh seznanila z namero Vlade RS glede uvedbe davčnih blagajn v Republiki Sloveniji. Po proučitvi predlagane rešitve na delovnem telesu za to področje, TZS ugotavlja, da način uvedbe davčnih blagajn, kot ga predlaga Vlada RS, pomeni dodatne obremenitve za gospodarstvo in zato predlaganemu načinu nasprotujemo.

Po mnenju TZS bi bilo potrebno najprej pripraviti analizo učinkov uvedbe t.i. virtualnih davčnih blagajn v letu 2013, kot tudi analizo davčnih prilivov iz naslova uvedbe vezane knjige računov z 31. januarjem 2015. TZS se zavzema tudi za to, da bi pri izvedbi tega ukrepa v Sloveniji v prvi vrsti dali poudarek oceni stroškov ter v največji možni meri upoštevali načelo sorazmernosti med sredstvi, potrebnimi za uvedbo davčnih blagajn glede na predvidene davčne prilive. Stroški uvedbe davčnih blagajn bi še posebej prizadeli majhne trgovce, dodatne obremenitve, predvsem majhnih podjetij, pa so v tem trenutku popolnoma nesprejemljive.

TZS Vladi RS predlaga, da uvedbo davčnih blagajn izvede le ob hkratni ustrezni spodbudi zavezancem, v obliki priznavanja davčne olajšave v višini stroška, povezanega z izvedbo tega ukrepa na ravni podjetja. Prav tako je potrebno upoštevati primere dobrih praks v drugih državah. Na področju načina nadgradnje virtualnih blagajn s povezavo na Finančno upravo se kot primeren kaže model Hrvaške, medtem ko na primeru Švedske lahko najdemo dobre rešitve glede mikro oziroma malih podjetij, kot tudi za primere, ko se preko drugih že vzpostavljenih mehanizmov dosega spoštovanje davčne zakonodaje s strani zavezancev. Ob navedenem pa je zelo pomembno zavezancem zagotoviti tudi primerno oziroma dovolj dolgo prehodno obdobje za prilagoditev poslovanja.

TRGOVINSKA ZBORNICA SLOVENIJE